
       
 

 

    
◎プールの季節がやってきました！ 

今年度も、水泳指導が始まりました。プールの授業が始まる前に、毎

年全教職員で心肺蘇生法、AED の使い方講習を行っています。また、

今年度は、日本スイミングクラブ協会の方を講師に招いて水泳指導に

ついて研修も行いました。 

６月 1９日がプール開きでした。1年生がトップバッターで入ります。小学校のプ

ールの大きさにみんなびっくり。少し肌寒さも残るなか、地獄のシャワーの洗礼

を浴びました。はじめてのプールでしたが、先生の話をよくきき、ルールもしっ

かり守り、楽しむことができました。2～6年生も 1年ぶりのプールを、満喫していました。 

 

◎土曜参観＆PTA総会＆引き渡し訓練にご協力ありがとうございました。 

６月 1日（土）に PTA総会・参観・引き渡し訓練を行いました。もりだくさ

んの 1日でしたが、暑い中、引き渡し訓練までご協力いただきまして本当に

ありがとうございました。また、PTA総会にもたくさんの方にご出席いただ

いました。今後とも、PTA活動・学校教育活動にご理解ご協力をお願いいた

します。       
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梅雨に入り雨の日が多いですが、雨の合間に見せる日差しが日ごとに強さを増してきました。1年生が育

てている朝顔も、一つ、また一つと花を咲かせるようになり、すぐ身近に夏の到来を感じます。 

7月を迎え、早いもので1学期もまとめの時期になりました。子どもたちはこれまでの様々な行事や学習を

積み重ね、学校生活において成長している場面がいっぱい見られます。ご家庭におかれましても、1学期が

んばったこと、2学期がんばることを、個人懇談やお子様からのお話を聞いていただき、認め励ます声かけ

などしていただくなど、本校の教育に対しまして、ご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

            学校だよりや行事予定は、梶小学校ホームページにも掲載しております。              



◎桜の園と花の苗づくり交流会を行いました。 

今年も 5 年生が社会福祉法人路交館 桜の園の方からマリ

ーゴールドの苗をもらい、一緒に一鉢ずつ植えました。「梶の

木」の周りに鉢を置いていますので、来校された際にはぜひ 

ご覧ください。お礼に 5年生からは、「Believe」の歌を送りました。 

 

◎避難訓練（不審者対応）を実施しました。 

6月 7日（火）、避難訓練（不審者対応）を行いました。今回は保護者を装

って校内に侵入しようとした不審者に対し、職員が制止しようとしたにも

かかわらず強引に校内に入ってきたことを想定して訓練を行いました。こ

の訓練は、非常事態を知らせる緊急放送などを聞いた際に、教職員が速や

かに連携を図り、素早く児童の安全を守るための行動ができるようにする

ことと、児童が自ら危険を察知し、自分の身を守るための行動がとれるようにすることを目的としています。 

保護者の皆様におかれましては、授業参観等でご来校される際だけでなく、児童のお迎えや忘れ物のお届けなど

でご来校される際にも保護者証が大切な身分証明になります。今後もご来校の際には必ず保護者証を着用してい

ただきますようお願いいたします。 

◎ワールドクラス始業式を行いました。 

本校のワールドクラスは、外国につな

がりのある子どもたちが、つながりの

ある国の文化や言葉などについて学び、

大切に思ってほしいという願いから始

まり、今年で 7 年目を迎えました。今

年は、韓国・朝鮮、中国、台湾、トル

コ、ベトナム、フィリピン、インドネシアにルーツのある 18 名の児童と応援隊として各学級から集まった児童

でワールドクラス始業式を行いました。これからの活動が楽しみです！ 

◎6月 5日・6日の赤十字募金にご協力ありがとうございました。 

児童会が中心となって朝登校時に 2日間、赤十字募

金活動を実施しました。「おはようございます。赤

十字募金にご協力お願いします！！」と元気な声で

みんなに募金を呼びかけました。児童のみんなも笑

顔で募金箱に募金をしていました。協力してくれた皆さん、 

ありがとうございました。集まった金額は、36,984円でした！！ 

◎更生保護女性会による 1年生への絵本読み聞かせ。 

1 年生のために、更生保護女性会の方が毎月 1 回、絵本の「読み聞かせ」に来

ていただきます。とても上手に読まれるので、みんな絵本の世界に吸い込まれ、

とても集中して聞いています。楽しいところは、笑ったり、面白いところは、

声に出して言ったりと、素直な表現が素晴らしいです！ 


